



李凯尔(右)及其母亲与姚明(左)合影

7月24日，中国篮协官方宣布，李凯尔(凯尔·安德森)已经取得中国国籍，并已和中国篮协主席姚明会面。这意味着李凯尔已经获得代表中国男篮出战的资格，他成为中国男篮历史上首位入籍球员。

据了解，李凯尔在完成入籍手续后，将直接出发前往欧洲和正在进行拉练的中国男篮会合，备战即将于8月底打响的篮球世界杯比赛。

姚明会见中国男篮首名入籍球员 「大锤」李凯尔来了

李凯尔 (凯尔·安德森)

【出生日期】

1993年9月20日

【身高】

2.06米

【位置】

小前锋、大前锋

【选秀】

2014年NBA选秀第30顺位

【球队】

马刺、灰熊、森林狼

【生涯数据】

场均7分4.5个篮板2.6次助攻

【上赛季数据】

场均9.4分5.3个篮板4.9次助攻



>>>出色的控场组织者<<<

在选秀大会首轮第30顺位被选中的李凯尔在NBA曾效力过马刺、灰熊、森林狼三支球队，征战NBA9个赛季以来，李凯尔的场均最高得分28分，总计4次拿到三双。如今，李凯尔是森林狼队的主力球员，在刚刚结束的NBA赛季，森林狼在季后赛被冠军球队掘金淘汰，身为季后赛球队的主力，李凯尔的实力无需多言。

李凯尔对中国男篮的帮助显而易见：锋线如今正是中国男篮相对薄弱的位置，李凯尔的到来将弥补这一位置上的空缺。从中国男篮近期集训和热身赛的内容来看，张镇麟已经成为了中国男篮锋线的主要选择之一，他和李凯尔的组合将成为中国男篮的锋线搭档。如此一来，乔尔杰维奇构思中的高大化打法将成为现实，除两名后卫外，中国队的主力阵容身高都将在2米以上，逐渐追赶上国际篮球如今的潮流。

更为重要的是，控运出色的李凯尔将极大地分担后卫身上的压力，他曾有过在NBA赛场单场送出12次助攻的高光表现，能有效地承担起梳理球队进攻的重任。当李凯尔在场时，中国男篮将拥有一个稳定的持球点。上届男篮世界杯，中国男篮的三后卫阵容屡遭诟病，正因为锋线球员缺少持球能力，让时任中国男篮主帅李楠不得不在场上堆积后卫。如今在李凯尔到来后，三后卫这样略显“畸形”的阵容基本不会再出现在中国男篮的比赛中。



4月21日，在一场NBA比赛中的李凯尔。

>>>助力中国队冲击奥运<<<

按照国际篮联的规则，每支球队可拥有最多一名入籍球员，对于入籍球员的使用在如今国际篮坛已经成为主流。在亚洲范围内，菲律宾、日本、韩国等队已经在大赛中使用过入籍球员，不仅如此，像西班牙这样的强队也在寻觅入籍球员进一步增强自己的实力。在对手广泛拥有入籍球员的情况下，中国男篮也需要像李凯尔这样的球员进一步提升自己的实力。

上届男篮世界杯，中国队在家门口折戟，失去了东京奥运会的参赛资格。连续无缘两届奥运会对中国男篮的影响将是难以想象的，因此李凯尔在男篮世界杯开赛前驰援。中国男篮在本届男篮世界杯的分组形势相对一般，即便李凯尔到队，中国男篮的出线难度依旧很大。但中国男篮只要成为成绩最好的亚洲球队便能直接获得巴黎奥运会的参赛资格，拥有李凯尔的中国男篮有望在和其余亚洲球队的较量中处于上风。

李凯尔的到来虽然不会让中国男篮有实力上的飞跃，但至少抹平了和已拥有入籍球员球队的差距，中国男篮的阵容也将变得更加合理。从这个角度看，中国男篮虽仍没有百分百闯进巴黎奥运会的把握，但可能性已大大提升。

据《羊城晚报》

>>>外曾祖父来自深圳<<<

李凯尔的外曾祖父李崇新是中国广东深圳人。20世纪20年代，李崇新和弟弟一同前往牙买加发展，李凯尔的外祖母米里亚姆便是李崇新的孩子之一。尽管米里亚姆后来移民美国，但她的女儿苏珊娜，也就是李凯尔的妈妈一直没有忘记身上的中国血统。事实上，在李凯尔的入籍过程中，苏珊娜起到了很重要的作用，她一直希望自己的儿子能代表中国男篮参加比赛。

2022年9月，有媒体披露“中国篮协有寻找入籍球员的想法”，在2022年年底连任中国篮协主席后，姚明首次对外正面回应了入籍球员的问题。他先定了个“调子”，表示中国篮协对于入籍持开放态度。“人选首先要符合国际篮联的规则，也要符合中国的法律和政策，以及能否给中国男篮带来提升，不仅是技战术，也包括文化融入。”

在这个时间节点，中国男篮寻找入籍球员的范围还相对广泛，姚明也半认真半开玩笑地表示：“欢迎大家推荐。”而正值当打之年，目前效力于NBA森林狼队的李凯尔迅速进入了篮协视野，更为重要的是，李凯尔本人对中华文化有着强烈的认同感，他有八分之一的中国血统，这也成为中国篮协选择他的关键。

>>>有个外号叫“大锤”<<<

出生于美国纽约的李凯尔源于一个体育世家，他的父亲是业余篮球教练，母亲苏珊娜练过田径，两个哥哥分别从事篮球和橄榄球运动。未满30岁的李凯尔正处于职业生涯的巅峰期，他被中国球迷亲切地称为“大锤”。这个外号既源于其打球像抡大锤的技术特点，也因为他的容貌和数年前热播网剧《万万没想到》的主角王大锤非常相似，“大锤”的名号逐渐被叫响。而如今，“大锤”将跟随中国男篮出现在国际赛场。

除了“大锤”外，李凯尔还有一个广为人知的外号：人类蠕动精华。李凯尔有着独属于自己的比赛节奏，他在场上的节奏并不快，甚至可以用很慢来形容。但在这个独属于他的节奏里，他仿佛是一名“时间领主”，他看似很慢，但拥有出色的节奏感，对手很难断下他的手中球，也很难对他完成封盖。身高2.06米的李凯尔可以在场上胜任多个位置，作为一名锋线球员，他有着很强的持球组织进攻能力，在外线的命中率有相当的保障，在防守端的贡献也相当突出。

中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司 联合开展篮球友谊赛丰富职工生活

日前，中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司与天津分公司沧州德邻居项目部，共同组织职工活动日——篮球友谊赛，以形式

多样的文体活动，丰富员工的业余生活，形成积极向上、团结奋进的良好氛围。随着裁判的一声哨响，双方队

伍展开了精彩的篮球比赛。队员们你争我抢、各显神通，在球场上肆意挥洒汗水，展现自我。默契的传球、精准的投篮、完美的配合，让场外观众热情高涨，欢呼声、加油声此起彼伏。

经过2个小时的激烈角逐，篮球友谊赛落下了帷幕，投融资事业部沧州项目公司获得了胜利，队员们以饱满的激情和昂扬的斗志，赛出了风格，赛出了友谊。

形式多样的职工活动日，既增进员工间的友谊，更展现了企业拼搏奋斗的风貌和员工团结进取的精神。今后沧州项目公司及沧州德邻居项目部将以良好的精神风貌投身项目建设中，合力为沧州市城市更新作出新的贡献！ 董薇



企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777